Redressement et Filtrage 
· Transformateur :
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Symboles:

Indications (plaque signalétique) : 
230v / 12v     
50Hz   
63VA
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La puissance apparente est S = U1eff . I1eff = U2eff . I2eff


· Redressement :


La valeur moyenne de la tension de sortie est dans ce cas:


La puissance dissipée dans la résistance de charge est:

· Redressement + Filtrage :


La tension de sortie est modifiée du fait de la charge et décharge du condensateur.

En rapprochant Uc d'une onde triangulaire :
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Amplitude de la tension:
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Valeur moyenne de la tension = 0
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